
高二地理下期月考试卷试卷完整版（高二地理下期月考试卷试卷完整版（2022年安徽）年安徽）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
桑蚕养殖的全产业链为“桑—茧—丝—绸”，其中采桑叶、采蚕茧的机械化程度低。20世纪90年
代开始，蚕桑生产在省城范围内转移。近年来，全国范围内“东桑西移”的趋势明显。
据此完成下列各题。

【1】在传统桑蚕养殖区，采桑叶机械化程度低的原因是（ ）
A. 种植区地形崎岖，不利于机械化经营
B. 桑蚕养殖利润较高，人工费用比重低
C. 个体经营规模小，机械化作业成本高
D. 灌木丛中作业，无法实现机械化作业
【2】“东桑西移”是指我国将逐步把蚕茧主产区从东部地区向西部地区转移的蚕丝产业发展战
略。“东桑西移”的原因主要是（ ）
①东部地区桑园基地面积不断减少

②西部地区有丰富的土地资源

③东部地区人工成本不断上涨

④带动东部地区的农业发展我

A. ①②③ B. ①②④
C. ②③④ D. ①③④
【3】桑蚕生产的多次转移产生的主要影响是（ ）
A. 桑蚕的生产格局发生改变 B. 资金、技术、劳动力西移
C. 丝绸市场范围向西部扩大 D. 大气与水体污染范围扩大在桑蚕养殖区

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
苏伊士经贸合作区是中国国家级境外经贸合作区的典范。目前一期工程已经完工，吸引了诸多

中国企业落户，被称为荒漠中的“工业绿洲”。读“苏伊士经贸合作区位置图”，完成下面小题。

【1】利用埃及的资源优势，苏伊士经贸合作区可以发展的工业部门是
A. 石油装备、纺织服装 B. 电子产品研发、食品加工
C. 钢铁工业、有色金属冶炼 D. 光伏企业、水电开发
【2】苏伊士经贸合作区的建设对埃及的影响有
①推动工业化进程②提高苏伊士运河的航运能力 ③增加税收与就业④促进城市化水平提高
A. ①②③ B. ①③④ C. ②③④ D. ①②④
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